

Podpora z Operačního programu Spravedlivá transformace v Ústeckém kraji

Operační program
Spravedlivá transformace



V období 2021-2027 jsou pro Karlovarský, Ústecký a Moravskoslezský kraj prostřednictvím Operačního programu **Spravedlivá transformace** k dispozici finanční prostředky na podporu zmírnění dopadů transformačního procesu na ekonomiku, obyvatele a životní prostředí. Mezi podporovaná témata patří také **investice do obnovy území, rozvoje obcí a zvyšování dovedností obyvatel.**



www.opst.cz/nabidka-dotaci/



PŘÍLEŽITOST PRO OBCE

Cílem je revitalizovat rozsáhlé území po těžbě uhlí a návazném průmyslu, najít pro tyto plochy nové využití, přispět k transformaci na nízkouhlíkovou ekonomiku a k diverzifikaci pracovních možností a udržitelnému rozvoji měst a obcí.

Podpora pro obce míří především na rozvoj území, obnovu přírody, zajištění volnočasových aktivit, služeb a infrastruktury či vzdělávání a získání nových dovedností obyvatel.



Ministerstvo životního prostředí



více informací



Název výzvy	Příjemci podpory za veřejný sektor	Podporované aktivity	Ukončení příjmu žádostí
Posílení sociální stability v kraji	Podpora je určena pro obce, které mají nejvyšší index sociálního vyloučení v kraji.	Kompetence zaměstnanců, personální kapacita, podpora kolektivů.	31. 12. 2024
Obnova území Veřejné služby, kultura, sport, rekreace	Obce; dobrovolné svazky obcí	Podpora kultury a zachování kulturního dědictví, budování sport. a multifunkční rekreační infrastruktury nabízející kulturní a rekreační služby, regenerace brownfieldů pro účely vzdělávací infrastruktury, sociálních služeb atd.	31.12.2024
Obnova území Infrastruktura	Obce; dobrovolné svazky obcí; organizace zřizované nebo zakládáné obcemi, kraji, městskými částmi	Výstavba a modernizace komunikací pro cyklisty; Zpřístupnění a obnova lokalit s přírodní, kulturní nebo technickou hodnotou včetně přírodě blízkých opatření a opatření přispívajících k ochraně biodiverzity.	30.06.2025
Obnova území Příroda a krajina	Obce; dobrovolné svazky obcí	Tvorba nových a obnova stávajících přírodě blízkých vodních prvků, vegetačních prvků a struktur, včetně opatření proti vodní a větrné erozi; Péče o přírodní stanoviště a druhy atd.	30.06.2024
Koncepce a příprava projektů obnovy území	Obce; dobrovolné svazky obcí	Plánování a koordinace rozvoje území; Příprava projektů; Zpracování studie systému sídelní zeleně, územní studie krajiny a plánu územního systému ekologické stability; Podpora průzkumu rozsahu znečištění horninového prostředí a návrhu řešení sanace kontaminované lokality.	30.06.2024
Řemeslné inkubátory	Obce; dobrovolné svazky obcí; organizace zřizované nebo zakládáné obcemi, kraji, městskými částmi	Rozšíření prostor a modernizace otevřené řemeslné dílny včetně pořízení nového vybavení; Budování nového otevřeného řemeslného inkubátoru – prostory a zázemí dílen pro tradiční řemesla, umění a design, technologie a gastronomie.	31.12.2024
Zájmové vzdělávání a osvěta	Nestátní neziskové organizace, příspěvkové organizace územních samospráv, zařízení školská a mimoškolní výchovy	Podpora neinvestičních projektů zaměřených na vzdělání a osvětu v oblasti změny klimatu (mitigace a adaptace) a transformace regionů, podpora odborné kapacity.	31.12.2024
Infrastruktura pro zájmové vzdělávání	Střediska volného času, základní umělecké školy, knihovny a další zařízení neformálního vzdělávání a celoživotního učení	Vybudování, modernizace a vybavení odborných prostor ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi v zařízeních pro zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení.	31.12.2024
Kreativní průmysl	Kraje, NNO, obce, obchodní společnosti vlastněné ze 100 % veřejným subjektem, příspěvkové organizace ÚSC, státní příspěvkové organizace	Rozvoj kreativního průmyslu, např. výstavba, přestavba nebo dostavba kreativního centra	31. 12. 2024

Další výzvy a jejich parametry naleznete na www.opst.cz/nabidka-dotaci/.

Kontakty

Web: www.opst.cz, E-mail pro dotazy: dotazy-opst@sfzp.cz, FB (Meta): <https://www.facebook.com/spravedlivatransformace>, IG: [spravedliva.transformace](https://www.instagram.com/spravedliva.transformace). Další informace z jednotlivých krajů: www.menimekraj.cz (KVK), www.rskuk.cz (ULK) a www.hrajemskrajem.cz (MSK)